



УКРАЇНА  
Бурштинська міська рада  
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 19.06.2018

м. Бурштин

№ 286

**Про підготовку підприємств  
паливно-енергетичного комплексу,  
житлово-комунального та дорожнього  
господарств, об'єктів соціальної сфери  
м. Бурштин і с. Вигівка  
до стабільної роботи в осінньо-зимовий  
період 2018/19 року**

З метою координації дій щодо підготовки підприємств паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального та дорожнього господарств, об'єктів соціальної сфери м. Бурштин і с. Вигівка до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2018/19 року, на виконання протокольного рішення від 18 квітня 2018 року за результатами розширеної наради, проведеної під головуванням заступника Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Кругляка Е. Б. з питань підсумків проходження опалювального сезону 2017/18 року, підготовки та виконання планів заходів до опалювального сезону 2018/19 року та шляхів вирішення проблемних питань за участю заступників голів обласних, Київської міської державних адміністрацій, до компетенції яких належить зазначені питання, компетентних представників центральних органів виконавчої влади, асоціацій, керівників структурних підрозділів житлово-комунального господарства, керівників теплопостачальних підприємств, та на виконання розпорядження Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 11.05.2018 № 260 «Про підготовку підприємств паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального та дорожнього господарств, об'єктів соціальної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2018/19 року», керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Утворити міський оперативний штаб із забезпечення сталого проходження опалювального сезону, організації упередження аварій та проведення оперативних відновлювальних робіт на об'єктах життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2018/19 року і затвердити його склад (додається).

2. Затвердити план заходів з підготовки підприємств паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального та дорожнього господарств, об'єктів соціальної сфери м. Бурштин і с. Вигівка до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2018/19 року (додається).

3. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 09.06.2017 р. № 207 «Про підготовку підприємств паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери м. Бурштин і с. Вигівка до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2017/18 року».

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – сектор житлово-комунального господарства і обліку комунального майна (І. Бандура).

5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник міського голови**

**Володимир Гулик**